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CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de, 1547-1616
Novela famosa, y entretenida, Rinconete y Cortadillo. Sevilha : Imprenta 

Castellana y Latina de Joseph Antonio de Hermosilla, [16--?]. 
V.T.-15-7-36 (1) 

Novelas exemplares de Miguel de Ceruantes Saauedra ... Em Lisboa : Por 
Antonio Aluarez, 1617. 

V.T.-15-6-34 

Los Trabaios de Persiles y Sigismunda : Historia setentrional. Em Lisboa : 
Por Jorge Rodriguez, 1617. 

V.T.-15-7-5 

La discreta Galatea. Diuidida em seys libros. Lisboa : Por Antonio Aluarez, 
1618. 

R-24-22 

Novelas exemplares... Madrid : Iuan de San Vicente, 1664. 
R-71-27 

Novelas exemplares de Miguel de Cervantes, anadido un índice de libros 
de novelas, patranas, cuentos, historias, y casos tragicos, y de otros 
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entretenimientos para divertir la ociosidade, hecho por un curioso. En 
Madrid : a costa de D. Pedro Joseph Alonso Y Padilla, 1732. 

4-4-19-10 

Vida y hechos del ingenioso hidalgo Don Quixote de la mancha. Haia : P. 
Gosse : A. Moetjens, 1744. 4 vol.  

R-14-30/33 

Vida, y hechos del ingenioso cavallero Don Quixote de la Mancha. Nueva 
ediccion, corregida, ilustrada y añadida con quarenta y quatro laminas 
muy apropriadas à la materia. En Madrid : A costa de Don Pedro Alonso 
y Padilla, 1750. 2 vol.  

J.F.-51-4-21/22 

Histoire de l’admirable Don Quichote de la Manche, en VI volumes. Nou-
velle édition, revue, corrigée et augmentée. A La Haye : et se vend chez 
Bassomperre, Pere et Van Den Berghen, 1773. 6 vol. 

1-17-13-79/84 

El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha. Nueva ed. corregida / por 
la Real Academia Española. Madrid : Joachim Ibarra, 1780. 4 vol.  

R-54-32/35 
 
Novelas exemplares. Nueva impresion corregida y adornada con laminas. 

En Madrid : por Don Antonio de Sancha : Se hallará en su Libreria en la 
Aduana Vieja, 1783. 2 vol. 

1-4-11-221/222 

Los seis libros de Galatea. Dividida en dos tomos. Corregida e ilustrada con 
laminas finas. En Madrid : por Don Antonio de Sancha : Se hallará en su 
librería, en la Aduana Vieja, 1784. 2 vol. 

1-4-11-217 
 
Viage al Parnaso. Publicanse ahora de nuevo una tragedia y una comedia 

ineditas del mismo Cervantes, aquella intitulada La Numancia, esta El 
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trato de Argel. En Madrid : por Don Antonio de Sancha : Se hallará en 
su Librería, en la Aduana Vieja, 1784. 

1-4-11-223 

Historia do amante liberal : offerecida a illustrissima ... Senhora ... Lisboa : 
Na Offic. de Antonio Gomes, 1788. 

5-(4)-1-13-9 

Trabajos de Persiles y Sigismunda : historia setentrional. Madrid : en la 
imprenta de Sancha : Se hallará en su Librería, calle del Lobo, 1802. 

1-4-11-219/220 

Vida y hechos del ingenioso caballero Don Quijote de La Mancha. Nueva 
ed, repartida en quatro tomos. Madrid : Viuda de Barco López, 1808. [4] t. 

9-(5)-3-3-51 

O Engenhoso fidalgo D. Quichote de la Mancha. Tradução do Visconde de 
Benalcanfor …. Auxiliado para mais fácil interpretação do texto por D. 
Luís Breton Y Vedra; Desenhos de Manuel de Macedo; Gravuras de D. 
José Severini. Lisboa: Francisco Arthur da Silva, 1877-78. 2 vol. 

1-(24)-31-1506/1507 

El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha. Ed. facsimilada.  [Nova 
York] : The Hispanic Society of America, [19--]. 

5-21-4 
 
As melhores aventuras de Don Quixote de la Mancha. Edição popular e 

coordenada da célebre obra hespanhola. Lisboa; Porto : Empreza Lite-
rária Universal, 1918. 

7-36-31-31 

Don Kichote de la Mantzscha, das ist : Juncker Harnisch auss Fleckenland, 
auss hispanischer Spraach in hochteusche ubersetzt. Hamburg : Frie-
derichsen de Gruyter, 1928. 

5-11-52-20   
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El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Adornada con 356 grabados 
de Gustavo Doré ; enteramente comentada por Clemencín ; y precedida 
de un estudio crítico de Luis Astrana Marín ; más un índice resumen de 
los ilustradores y comentadores del Quijote por Justo García Morales. 
Ed. IV centenario. Madrid ; Ediciones Castilla, [1947?]. 

9-(4)-8-12-21 

El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha. Nueva ed. crítica … dis-
puestas por Francisco Rodriguez Marín. Madrid : Ediciones Atlas, 1947 

860-31 Cervantes CER 

O engenhoso fidalgo de Dom Quixote de la Mancha. Tradutores Viscondes 
de Castilho e de Azevedo; Com desenhos de Gustavo Doré; Gravados 
por H. Pisan. Porto : Lello & Irmão, 1962. 

5-54-42-92 

O velho ciumento. Versão livre de Tomás Ribas. Capa de Homero Amaro. 
[Lisboa] : Publ. Dom Quixote, 1965. 

5-12-22-49 
 
Entremeses. Edición introducción y notas de Eugenio Asensio. Madrid : 

Editorial Castália, D. L. 1971. 
9-(4)-8-1-38 

O engenhoso fidalgo Dom Quixote da Mancha. Tradução de Daniel Augusto 
Gonçalves. [Lisboa] : Livraria Civilização Editora, 1978. 

6-42-29-5 

A espanhola inglesa. Pref., introd., notas Guilherme G. de Oliveira Santos. 
Lisboa : [Ed. de Guilherme G. de Oliveira Santos], 1993. 

Reprodução da 1ª tradução portuguesa. 
5-43-54-77 
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Dom Quixote de la Mancha. Rev. de Clara Boléo ; trad. e notas Miguel Serras 
Pereira ; textos introd. Maria Fernanda de Abreu ... [et al] ; ilustrações 
Salvador Dalí. 1ª ed. Lisboa : Publicações Dom Quixote, 2005. 

RC-65-29 

Dom Quixote de La Mancha. Imagens Júlio Pomar ; design Henrique Cayatte 
; trad. Miguel Serras Pereira. 1ª ed. Lisboa : Expresso, 2005. 10 vol. 

8-(2)-27-43-14 

Dom Quixote de la Mancha. Tradução e notas Miguel Serras Pereira ; texto 
introdutório Maria Fernanda de Abreu. 1ª ed. Alfragide : D. Quixote, 2015. 

10-(1)-19-39-1 

Bibliografia passiva 

ABREU, Maria Fernanda de 
Românticos portugueses por caminhos de Dom Quixote : Garrett e Camilo 

: Cavaleiros andantes, manuscritos encontrados e gargalhadas moralís-
simas. Lisboa : [s.n.], 1992. 

7-71-5-9 

ALBADEJO MARTÍNEZ, Juan Antonio [et al.] 
Don Quijote en su periplo universal : aspectos de la recepción internacio-

nal de la novela cervantina. Cuenca : Ediciones de la Universidad de 
Castilla-La Mancha, 2011. 

6-(1)-7-3-15 

APRAIZ Y SÁENZ DEL BURGO, Julián de 
Juicio de “La Tía Fingida” ... : bibliografia razonada de la misma y elenco 

de voces y frases que hay en ella ... Madrid : Imprenta de los Sucesores 
de Hernando, 1906. 

860.06 Cervantes APR 
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AZAÑA, Manuel 
La invención del “Quijote” y otros ensayos. Bilbao; Madrid; Barcelona : 

Espasa-Calpe, cop. 1934. 
860.06 AZA 

BICKERMANN, Joseph
Don Quijote y Fausto : los heroes y las obras. Con prologo del P. Félix García. 

1ª ed. española. Barcelona : Editorial Araluce, 1932. 
860.06 Cervantes BIC 

CALDAS, Pereira, 1818-1903. 
Paralelo entre Camões e Cervantes ... Braga : Typographia Camões, 1886. 
869.0.06 Camões Cal 
 
CARDOSO JÚNIOR, F. J. 
As aventuras de D. Quixote : contadas às crianças. Ilustrações de Laura 

Costa. Porto : Lello & Irmão Editores, 1974. 
6-40-16-44 

CASALDUERO, Joaquín 
Sentido y forma del Quijote : (1605-1615). [Madrid] : Ediciones Insula, 1949. 
860.06 Cervantes CAS 

CASTRO, Américo 
Cervantès. Paris : Les Éditions Rieder, imp. 1931. 
92 (Cervantes) CAS 

FERNANDEZ DE AVELLANEDA, Alonso. 
Segunda parte de El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Barcelona 

: Biblioteca “Pluma y Lapiz”, 1902. 
860-31 Fernandez FER 

GIVANEL MAS, Juan; Gaziel 
Historia gráfica de Cervantes y del Quijote. Madrid : Editorial Plus-Ultra, 1946. 
5-20-16 
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HATZFELD, Helmut. 
El “Quijote” como obra de arte del lenguaje. Tradución de M. C. de I. Ma-

drid : Patronato del IV Centenario del Nacimiento de Cervantes, 1949. 
860.06 Cervantes HAT 

KRAUSS, Werner 
Miguel de Cervantes: Leben und werk. Berlin West : Luchterund, cop. 1966. 
IC-18-1-7-98 

LAFUENTE FERRARI, Enrique 
La novella exemplar de los retratos de Cervantes. Madrid : Editorial Dossat, 

1948. 
7.041.5 Cervantes LAF 

MADARIAGA, Salvador de 
Guía del lector del “Quijote” : ensayo psicológico sobre el “Quijote”. 2ª ed. 

Buenos Aires : Editorial Sudamericana, 1943. 
860.06 Cervantes MAD 

MAEZTU, Ramiro de 
Don Quijote, Don Juan y La Celestina : Ensayos en  simpatia. 2ª ed. Madrid 

: Espasa-Calpe, 1939. 
860.06 MAE 

MALPIQUE, Cruz 
Cervantes, cidadão do mundo. Porto : Livraria Divulgação, 1964. 
5-14-22-58 

MENÉNDEZ Y PELAYO, Marcelino 
San Isidoro, Cervantes y otros estudios. Madrid : Espasa-Calpe, imp. 1941. 
860.06 MEN 

MIGUEL de Cervantes. [Versão portuguesa de Virgílio Godinho]. [Lisboa] : 
Editorial Verbo, cop. 1972. 

5-58-33-9 
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MILLÉ Y GIMÉNEZ, Juan. 
Sobre la génesis del Quijote ... 1ª ed. Barcelona : Casa Editorial Araluce, 

imp. 1930. 
860.06 Cervantes MIL 

MÜLLER, Adolfo Simões, 1909-1989. 
O fidalgo engenhoso : história de Cervantes e do “D. Quixote”. Ilustrações 

de Luís Osório 2ª ed. Porto : Livraria Tavares Martins, 1969. 
5-62-9 

PEIXOTO, Jorge 
Bibliografia das edições e traduções do D. Quixote publicadas em Portugal. 

Lisboa : Boletim Internacional de Bibliografia Luso-Brasileira, 1961. 
Sep. de: Boletim Internacional de Bibliografia Luso-Brasileira. Lisboa. 2 : 4 

(1961) 597-622.
9-(6)-2-237 

RILEY, Edward Calverley. 
Cervantes’s theory of the novel. Oxford : Clarendon Press, [1968] 
5-39-56-90 

RIQUER, Martín de 
Aproximación al Quijote. Prólogo de Dámaso Alonso. [S.l.] : Salvat Editores, 

1970. 
6-47-3-77 

ROSALES, Luis. 
Cervantes y la liberdad. Madrid : Ediciones Cultura Hispanica, Instituto de 

Cooperacion Iberoamericana, D.L. 1985. 
7-63-15-6 

SILVA, Luís de Oliveira e 
Os Lusíadas e El Quijote : identidade e metamorfose. 1ª ed. Lisboa : Chiado 

Editora, 2014. 
10-(1)-17-35-33 
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TORIBIO MEDINA, José 
Cervantes en Portugal. Santiago do Chile : Editorial Nascimento, 1926. 
IC-18-3-5-37 

UNAMUNO, Miguel de 
Vida de Don Quijote y Sancho : según Miguel de Cervantes Saavedra / 

explicada y comentada por Miguel de Unamuno. 6ª ed. Buenos Aires; 
México : Espasa-Calpe Argentina, 1945. 

860.06 Cervantes UNA 



(Página deixada propositadamente em branco)




